A

1. Ve sledované skupiné je celkem 60 lidi.
20 z nich vlastni Felicii, 5 jezdi v Audi,
12 ma Renaulta, 15 Fabii a ostatni maji
auta jinych znacek. Nakreslete pro tuto
situaci kruhovy a sloupkovy diagram

2. Urcete méritko mapy, na které se mista
vzdalena 60 km od sebe zobrazi jako
usecka délky 12 cm.

3. Jaka je ve skute¢nosti vzdalenost dvou
mést, kterd jsou na mapé s métitkem
1 : 25000 zakreslena ve vzdalenosti
6 cm od sebe?

A

1. Ve sledované skuping je celkem 60 lidi.
20 z nich vlastni Felicii, 5 jezdi v Audi,
12 ma Renaulta, 15 Fabii a ostatni maji
auta jinych znacek. Nakreslete pro tuto
situaci kruhovy a sloupkovy diagram

2. UrCete métitko mapy, na které se mista
vzdalena 60 km od sebe zobrazi jako
usecka délky 12 cm.

3. Jaka je ve skutecnosti vzdalenost dvou
mést, kterd jsou na mapé€ s métitkem
1 : 25000 zakreslena ve vzdalenosti
6 cm od sebe?

B

1. Ve sledované skupiné je celkem 30 lidi.
10 z nich hraje na klavir, 6 na housle,
5 na kytaru, 3 na flétnu a ostatni na
jiné nastroje. Nakreslete pro tuto
situaci kruhovy a sloupkovy diagram.

2. Urcete méfitko mapy, na které se mista
vzdalena 120 km od sebe zobrazi jako
usecka délky 24 cm.

3. Jaky je skutecny primér soucastky,
ktera je na planu s métitkem 24 : 1
zakreslena jako kruh s primérem
6 cm?

B

1. Ve sledované skuping je celkem 30 lidi.
10 z nich hraje na klavir, 6 na housle,
5 na kytaru, 3 na flétnu a ostatni na
jiné néstroje. Nakreslete pro tuto
situaci kruhovy a sloupkovy diagram.

2. Uréete métitko mapy, na které se mista
vzdalena 120 km od sebe zobrazi jako
usecka délky 24 cm.

3. Jaky je skute¢ny primér soucastky,
ktera je na planu s métitkem 24 : 1
zakreslena jako kruh s primérem
6 cm?



